

**UNIVERSIDADE DO PORTO**

Reitoria

**Declaração de retificação n.º 297/2014**

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 18 de dezembro de 2012, a declaração de retificação n.º 1614/2012, retifica-se que onde se lê «Escalão 2, Índice 230» deve ler-se «Escalão 1, Índice 220».

10 de março de 2014. — O Reitor, *José C. D. Marques dos Santos*.  
207675961

**INSTITUTO POLITÉCNICO DE BEJA****Despacho (extrato) n.º 4083/2014**

Por despacho do Presidente do Instituto Politécnico de Beja de 1 de novembro de 2013:

Sónia Alexandra Ruivo Lança Monteiro — autorizado o contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, para o Instituto Politécnico de Beja, como assistente convidado, em regime de acumulação de 50 %, com a remuneração mensal ilíquida correspondente ao escalão 1, índice 100, com início a 22 de novembro de 2013 e termo a 14 de fevereiro de 2014.

(Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas. Não são devidos emolumentos.)

10 de março de 2014. — O Presidente do Instituto Politécnico de Beja, *Vito Carioca*.

207678497

**INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA****Declaração de retificação n.º 298/2014**

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 229, de 26 de novembro de 2013, o despacho n.º 15473/2013, retifica-se que onde se lê «Por despacho do Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa de 21.10.2013» deve ler-se «Por despachos do Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa de 23.08.2013 e 21.10.2013, respetivamente».

7 de março de 2014. — O Administrador, licenciado *António José Carvalho Marques*.

207678918

**Instituto Superior de Engenharia de Lisboa****Declaração de retificação n.º 299/2014**

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 11, de 16 de janeiro de 2014, o despacho (extrato) n.º 745/2014,

retifica-se onde se lê «com efeitos a partir de 19-01-2013.» deve ler-se «com efeitos a partir de 19 de janeiro de 2011.».

7 de março de 2014. — O Presidente, *José Carlos Lourenço Quadrado*.  
207675012

**INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM****Despacho (extrato) n.º 4084/2014**

Por despacho de 17 de dezembro de 2013, do Presidente deste Instituto foi a Graça Maria Salgueiro Amaro Esteves, autorizado a celebração de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, de acordo com o disposto no n.º 1 do artigo 60.º da Lei n.º 66-B/2012, de 31 de dezembro, como Professora adjunta Convidada em regime de tempo parcial 40 % e acumulação, para exercer funções na ESSS, deste Instituto, com efeitos reportados a 01 de maio de 2014, até 31 de maio de 2014, com a remuneração correspondente a 40 % do escalão 1, índice 185 (sem exclusividade), do estatuto remuneratório do pessoal docente do ensino superior politécnico.

17 de dezembro de 2013. — O Administrador, *Pedro Maria Nogueira Carvalho*.

207679769

**INSTITUTO POLITÉCNICO DE SETÚBAL****Despacho (extrato) n.º 4085/2014**

Por despachos de 07 de fevereiro de 2014 do presidente do Instituto Politécnico de Setúbal:

Luís Filipe Constantino Pereira Osório — autorizado o contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, como assistente convidado, em regime de acumulação a tempo parcial a 40 %, para exercer funções na Escola Superior de Educação deste Instituto Politécnico, com a remuneração mensal de € 436,49, correspondente ao escalão 1, índice 100, pelo período de 10/02/2014 a 31/07/2014.

Luísa Maria Carvalho Ferreira — autorizado o contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, como assistente convidada, em regime de tempo parcial a 40 %, para exercer funções na Escola Superior de Educação deste Instituto Politécnico, com a remuneração mensal de € 436,49, correspondente ao escalão 1, índice 100, pelo período de 10/02/2014 a 09/05/2014.

Pedro Miguel dos Santos Silva — autorizado o contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, como assistente convidado, em regime de acumulação a tempo parcial a 30 %, para exercer funções na Escola Superior de Educação deste Instituto Politécnico, com a remuneração mensal de € 327,37, correspondente ao escalão 1, índice 100, pelo período de 10/02/2014 a 31/07/2014.

Vânia Patrícia Pires Ramos — autorizado o contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, como assistente convidada, em regime de acumulação a tempo parcial a 30 %, para exercer funções na Escola Superior de Educação deste Instituto Politécnico, com a remuneração mensal de € 327,37, correspondente ao escalão 1, índice 100, pelo período de 10/02/2014 a 31/07/2014.

10 de março de 2014. — A Administradora, *Ángela Noiva Gonçalves*.  
207680034

**PARTE G****CENTRO HOSPITALAR DO ALGARVE, E. P. E.****Deliberação n.º 685/2014**

Por deliberação do Conselho de Administração deste Centro Hospitalar de 26.02.2014, autorizada a redução de 1 hora semanal por cada triénio de exercício efetivo, por exercer funções na unidade de Internamento

de Oncologia há mais de 3 anos, ao abrigo do Decreto-Lei n.º 437/91 de 08/11, no n.º 3 do artigo 57.º, à enfermeira Dora Lisa Rosmaninho Franco Coelho, a partir de 01/03/2014.

10.03.2014. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Lidia Regala*.

207678115